
 

 

 

 

VERBALE N° 2 DEL COLLEGIO DEI DOCENTI DELL’ISTITUTO 

COMPRENSIVO G. OBERDAN 

 

 

     

Il giorno 10 Settembre 2019, alle ore 11,00 presso la Scuola dell’Infanzia “L. Nobili si è 

svolto 

 il Collegio unitario dell’Istituto per discutere i seguenti punti all’ o.d.g: 

  
1. UNA BUONA PRATICA: PROIEZIONE DEL CORTO “I CINQUE ELEMENTI”  

 

2. Consegna del PIANO ANNUALE DELLE ATTIVITA’ 2019-20  

 

3. CONSEGNA DEGLI ORARI DI SERVIZIO 2019-20 AI DOCENTI e Nomina docenti coordinatori di Plesso  
 

 

Presiede il Collegio il Dirigente Dott.ssa Patrizia Fioretti, funge da Segretaria l’Ins. Graziana 

Gambero. 

 

Punto 1. UNA BUONA PRATICA: PROIEZIONE DEL CORTO “I CINQUE ELEMENTI”  

Il DS propone al Collegio la visione del corto realizzato lo scorso anno scolastico dalla classe 5 

A della scuola primaria G. Oberdan e dalla classe 2 A della Scuola Secondaria di I° grado 

nell’ambito del Progetto “Cinema” cui hanno partecipato anche tutti gli altri Istituti facenti capo 

alla RETE. L’elemento naturale, sul quale hanno lavorato gli studenti coordinati dai docenti di 

classe affiancati da esperti di cinema, è stato il fuoco. Dopo la visione il DS invita tutti alla 

riflessione sull’importanza dell’esperienza per i ragazzi e la scuola, sul valore educativo e civico 

del Progetto. 

 

      Punto 2. Consegna del PIANO ANNUALE DELLE ATTIVITA’ 2019-20  

Il DS comunica al Collegio che il Piano Annuale delle Attività è stato visionato dalla RSU e che 

verrà consegnato ad ogni Coordinatore di Plesso. Ricorda, altresì, che nel Piano ci sono le attività 

contemplate nelle 40+40(comma “a” e comma “b”) e le attività di formazione (25 ore) denominate” 

Cassetta degli Attrezzi”. Il DS precisa ancora che saranno calcolate le ore proporzionali per i 

docenti con servizio inferiore alle 25/24/18 ore settimanali. Infine comunica che sono usciti i 

risultati delle Prove Invalsi riferiti all’ a.s. 2018-19 e aggiunge che sono andati abbastanza bene per 

tutte le classi, tranne una seconda della Scuola Primaria risultata un po' debole. 

( Del n.2 del 10/09/2019) 

 

 

 

Punto 3. CONSEGNA DEGLI ORARI DI SERVIZIO 2019-20 AI DOCENTI e Nomina docenti coordinatori di 

Plesso  

Il DS procede alla nomina dei Coordinatori di plesso: 

Infanzia Nobili: Ins. Argenti Manuela 

Infanzia Rocca-Prisciano: Ins. Abbati Stefania 

Infanzia Borgo Trebisonda: Natili Natascia 

Scuola Primaria Marco di Sarra: Ins. Gentileschi Daniela 

Scuola Primaria G.Oberdan: Ins. Borgarelli Sandra 

Scuola Primaria Cadore: Ins. Giacomini Anna 



Scuola Secondaria I° grado Manassei: Prof.ssa Palazzari Giulia. 

Il Collegio approva all’unanimità. (DEL. N° 3 del 10 Settembre 2019)  
 

 

Il Collegio si conclude alle ore 12,15 circa. 

La Segretaria                                                                        Il Presidente 

Ins. Graziana Gambero                                                       Dott.ssa Patrizia Fioretti 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


